

# Credința

## Drastice măsuri contra camuflajului cu bunurile evreiești

BUCUREȘTI. (Rador.) D. Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a semnat decretul lege pentru combaterea camuflării bunurilor drepturilor și intereselor evreiești și pentru reprimarea sabotării operei de românizare. Decretul prevede declararea transmisiunilor de bunuri și drepturi intervenite dela 6 Septembrie 1940 până în prezent de la evrei la alte persoane de orice origine etnică, obligând părțile să declare dacă vânzarea a fost reală sau simulată. Aceste declarațiuni privesc toate bunurile inclusiv cele comerciale și industriale. Chestionarul ce va trebui întocmit obligator de toate întreprinderile de orice fel indiferent de originea etnică a componenților sau

acționarilor se referă la un complex de date necesare unei evidențe a situației exacte sub raportul românizării. Pentru verificarea actelor s'au instituit comisii speciale de judecată cu caracter jurisdicțional pentru a se asigura urgența procedurii. S'a dat însă și posibilitatea recursului în casajie, ca for suprem. Pentru reprimarea camuflărilor s'a hotărât sancțiunea confiscării bunului sau dreptului camuflat.

**Vinovați vor fi supuși oprobriului public. Un important Decret lege**

Bunul poate să treacă efectiv în patrimoniul evreului numai în măsura în care legile nu interzic pentru evrei deținerea lui. În caz că

nu se declară de nimeni operațiunea ilegală comisă atunci fie pe temeiul unei prezumții sau a probei instanța va propune confiscarea. Procedura mai prevede apărarea intereselor terților de bună credință. În cadrul sancțiunilor penale s'au prevăzut pedepse pentru această crimă munca silnică de la 5—15 ani. Se consideră delict pentru sabotarea românismului eludarea legilor care institue controlul direct de românizare. Tot delict de sabotare a românizării este refuzul de a da informațiunile cerute de autorități în baza legilor, întârzierea declarațiunilor și informațiunilor; informarea incompletă sau inexactă. Participarea indirectă, ajutoarea, înlesnirea sau tănuirea de

acte împotriva legilor de românizare a fost socotită drept crimă de sabotare a românizării. Pentru delictul de sabotare al românizării s'a instituit pedeapsa închisorii corecționale de la 1—10 ani cumulativ cu o amendă dela 500—500.000 lei.

Ca pedeapsă complementară s'a hotărât afișarea hotărârilor, de condamnare pentru ca vinovații să fie supuși oprobriului public. Săvârșirea infracțiunilor împotriva românizării de către funcționari publici a fost declarată circumstanță agravantă pentru vinovat. Pentru aceste infracțiuni s'a interzis aplicarea pedepsei având în vedere gravitatea faptului.

## O fază de liniște în Pacific

### Japonia pregătește o nouă și surprinzătoare lovitură. Ciocniri între hinduși și englezi

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite ultimile știri publicate de agenția japoneză Domei de pe frontul din Pacific:

Faza actuală de liniște aparentă în războiul din Pacific este premergătoare unor mari surprize din partea Japoniei, care pregătește noul și strălucite lovituri împotriva dușmanului. Ocuparea Noui Guinei, care este o chestiune de câteva zile numai, precum și apropierea

forțelor japoneze de coastele Australiei, de care nu le mai despart decât numai vreo 600 km, lasă să se întrevadă că noul și decisive lupte sunt în curs. Prin ocuparea lui Portdarvin și prin înaltarea tot mai rapidă a japonezilor mai multe popoare asiatice au început să se manifeste față împotriva cotropitorului de ieri, primind pretutindeni cu multă simpatie și senceritate trupele imperiului japonez. Astfel în

Malaezia, la Burma etc. s'au organizat mari întruniri de simpatie pentru armata japoneză cu care prilej populația a manifestat ostil împotriva Marelui Britanii.

Incidentele produse între soldații hinduși și englezi din India lasă să se înțeleagă că situația Marelui Britanii este și aci dintre cele mai critice. Au fost și victime omenești de ambele părți.

### AUDIENȚA LA D. PROF. M. ANTONESCU

BUCUREȘTI. (Rador.) În ziua de 13 Martie d. prof. Mihai Antonescu a primit în audiență pe d. Gerhardt Stelzer, consilier al legației Germaniei la București.

### SCUTURATI JUGUL BRITANIC

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB anunță: După agenția Domei d. Bose, fruntașul naționalist indian s'a adresat Vineri către concetățenii săi printr'o cuvântare radiodifuzată, îndemnându-i să se răscolească și să scuture jugul britanic.

Mă folosesc de acest prilej, a continuat d. Bose pentru a vă da asigurarea că este aproape ziua când sforțările voastre vor fi încununete de succes. Sacrificiile multor hinduși vor da roade și voi veți fi eliberați de jugul străin spre a duce la îndeplinire misiunea pe care Dumnezeu va încredințat-o. Voi toți, frații mei indieni, hinduși și musulmani, congresiști și necongresiști, membri ai religiei musulmane hinduze și ai tuturor celorlalte organizații politice și naționaliste trebuie să participați la luptă, pentru că India să aparțină indienilor și asiaticilor.

## „Trimiterea dlui Cripps în India este de prisos”

AMSTERDAM. (R.) Agenția D. N. B. comunică:

Un purtător de cuvânt al Statelor Unite a stos în relief importanța călătoriei în India a dlui Cripps, care are o misiune specială și arată că de aci înainte în

pele indiene vor ataca și ele pe japonezi. Pe de altă parte se află că în față de această călătorie d. Bose, președintele partidului naționalist hindus, arată printr'o nouă cuvântare la radio, că poporul indian nu mai dă nici o cre-

zare Marelui Britanii și că eșutul libertății poporului indian a bătut. Naționalistii hinduși spun că misiunea dlui Cripps este de prisos. Un ziar hindus pretinde că toate promisiunile Marelui Britanii să fie imediat înlăturate.

**Români,  
Suscrieți la im-  
primarea n. reviste-  
sirei!**

# Atențiune! La „BARUL FLORIDA“

publicul se distrează în fiecare seară în mod excelent. Un program fenomenal este oferit de renumitele artiste: Dra MARTHA GHIN, Dra AGI, Dra BRÂNDUȘA, renumita cântăreață și dansatoare de step, Dra MIMI FLORIAN, Dra LILI VIZAN, cu dansuri de slow-fox, Dra BEBI SABLA, cu valsuri acrobate și Dra MARY POP cu dansuri orientale. Programul începe fix la ora 25. Vinuri speciale. Prețuri moderate. Serviciu excelent. RENUMITUL JAZZ PETRICA.

## \* Măine serbarea patronului liceului „Moise Nicoară“

ARAD. Duminecă, 15 Februarie c. ora 17 liceul „Moise Nicoară“ își serbează patronul. Serbarea va avea loc în sala de festivități a liceului. Sunt invitați a lua parte părinții și corespondenții elevilor, precum și toți prietenii școlii, în deosebi foștii ei elevi.

Moise Nicoară a fost o luminoasă figură a Aradului de altă dată, pe care o atitudine intransigentă, lupta dărză purtată de dânsul pentru emanciparea bisericii ortodoxe din Arad de sub jugul ierarhiei sârbești, felul cum și-a închinat toată puterea de muncă pentru bi-

nele nației, îl situează în linia marilor eroi ai românismului.

Serbarea de Duminecă este un bun prilej pentru publicul arădan să cunoască viața sbuciumată a acestui mare Român, care dovedește încă odată că noi Românii ne-am dobândit libertatea nu prin miloageală ca alte popoare, ci luptând pentru cucerirea ei din etapă în etapă.

Obolul ce se va strânge are ca scop ajutorarea elevilor lipsiți.

Un program minunat va fi prezentat publicului local cu acest prilej.

## Arendarea vilor rămase neadjudecate

PUBLICAȚIUNE

ARAD. Centrul Național de Românilizare, prin Comisiunea județeană pentru administrarea bunurilor expropriate de la evrei, județul Arad, aduce la cunoștință celor interesați că la ziua de 23 Martie 1942, orele 9 se va ține licitație publică pentru arendarea vilor sub 10 ha, fost proprietăți evreiești și rămase neadjudecate provizoriu la licitația din 2 Martie 1942 și anume:

1. Arendarea se face pe termen de 3 ani.

2. Pentru vile până la 7 ha, inclusiv licitația va fi orală.

3. Restul licitației cu oferte închise.

4. Aceste licitații se vor ține la primăriile comunale în raza cărora este situată via.

5. Locul și mărima vilor se pot vedea la Centrul de Românilizare, precum și condițiile materiale.

Cum se fac ofertele:

Oferte închise înbrute cu plicul sigilat cu ceară roșie se vor depune în ziua licitației la Comisia de Licitație din comuna respectivă.

Pot lua parte la aceste licitații numai persoane de origine etnică omână și specializați în viticultură, dovediți cu acte oficiale.

Ofertanții vor depune odată cu ofertele lor o garanție de 10% so cotită asupra sumei dela care începe licitația calculată pe 3 ani.

Garanția se va comenina la Admistratia Financiară Arad, pe seama comisiei județene pentru administrarea bunurilor evreiești, iar la ofertă se vor atașa numai re-

șele de consemnarea garanției, în plic separat. La licitația orală garanția consemnată se va depune în plic înainte de începerea licitației.

Condițiile de participare la licitație și de arendarea acestor vile sunt prevăzute în caietele de sarcini ce pot fi studiate la primăriile comunale unde via este situată.

Atragem atențiunea că pentru vile care au anexe (șarabii, pășuni, părlăgă, grădini etc.) oferta se face în total de suprafață cu prețul oferit să înglobeze și anexe la via.

Licitațiile orale se vor ține potrivit dispozițiilor normelor generale de ținerea de licitații publice, punctul 33, iar cele cu oferte închise (plic sigilat cu ceară roșie) conform punctelor 34 și 35 din normele generale pentru ținerea licitațiilor publice publicate în Monitorul Oficial No. 127 din 4 Iunie 1931.

## La salonul de pălării „DUȘI“

Au sosit cele mai noi modele din capitală.

Transform, repar, cură și calc cu prețuri solide.

ARAD, STR. METIANU No. 14/a.

R. Szabo Ida.

ANUNT\*

„Poporala“ societate de pompe funebre reamintește membrilor săi din localitate și din împrejurimi vă dl. Andrei Böhm, reprezentantul nostru, din localitate a fost revocat din postul său și concediat. Prin urmare orice legături oficiale cu membrii societății îi sunt interzise. Noul nostru reprezentant este dl. I. Palfi. Se atrage atențiunea și pe această cale tuturor membrilor că în vederea clarificării situației și în interesul lor propriu să se prezinte cu carticica de membru, până la data de 20 Martie a. c. dlui I. Palfi Arad, Str. Mocioni 21, locuința 9. În continuare încă odată se accentuează că membrii sunt obligați să achite taxele numai la mână dlui I. Palfi, în caz contrar vor risca să le piardă.

Comitetul.

\* Pentru cele publicate în această rubrică redacția nu răspunde.

Cumpăr în continu cu prețul cel mai ridicat al zilei,

## Bumbac Angora

ANGAR, Periam.

Loc de predare Arad, Palăzsthy Venzel, Str. Sarmasgethuza 28.

## SPORT

### Grupările din Arad cer amânare „Cupei Basarabia“

ARAD. Grupările arădane s'au adresat Federației de football pentru amânarea campionatului de primăvară care se va disputa în cadrul „Cupei Basarabia“. Motivând justa lor cerere cu împrejurările actuale, și arătând că pentru o pregătire mai serioasă a echipelor se cere un timp mai îndelungat, se speră în acceptarea acestei cereri.

### PROGRAM PASCAL LA ARAD

ARAD. Gheorghe Bozgan a fost încredințat să perfecționeze un turneu pascal pentru distracția publicului sportiv dela noi. În acest scop s'au luat imediat legăturile de rigoare cu grupările Mica-Brad, UDR-Reșița și câteva echipe din Timișoara. Programul definitiv va fi publicat la timp în ziarul nostru.

### Crisana CFR începe antrenamentul

ARAD. Toți jucătorii „CRISANEI CFR“ sunt convocați pe ziua de Miercuri 18 Martie a. c. orele 16, pe arena GLORIA, întrucât vor începe antrenamentele secției de football.

Sun invitați să se prezinte:  
Portari: Munteanu, Covaci, lo-

nescu.

Fundași: Oloter, Bodrogean, Demian.

Mijlocași: Ciriți, Porumb, Jivan, Siclovian, Păcurar.

La înaintare: Tomescu, Popa, Mălăeș, Ardelean, Berindea, Candrea I., Candrea II.

ATENȚIUNE!

## BANCA FEDERALA „ZORILE“

atrage atențiunea comercianților și marelui public consumator că-i poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajoase.

FEDERALA „ZORILE“

Telefon: 25-03. 20-40.

B-dul Regele Ferdinand 29.

IN ZIUA DE 15 MARTIE a. c. SĂMBĂTA PENTRU „DARUL OSTASULUI“ SE ARANJEAZA IN CAFENEUA SI RESTAURANTUL

# „DACIA“ TOMBOLA

© MARE SERATA DE

cu mari și foarte bogate surprize!

# Aurel Mladin <sup>Bul. Reg. Maria</sup> Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMAȚI

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

## FORUM

Cinematograful filmelor mari.  
Telefon 20-10.

AZII la 3, 5, 7.15 și 9.30



cu **ILSE WERNER, GUSTAV FRÖHLICH, FRANCISKA KINZ**

În regia lui **GUSTAV UCICKY**  
Jurnal ONC—UFA Nr. 5.  
Pentru a evita aglomerația, rugăm  
aprenota biletele la timp.

## URANIA

TELEFON 12-32

UN CADOU NEASTEPTAT PT.  
PUBLICUL ARADANII!

Azi și în zilele următoare: cu săli  
arhitecturale!

Repr. 3, 5, 7.15, 9.30

Plata de hotar a Cinematografilor!

## Akim Tamiroff

În cel mai mare rol al carierei  
sale alături de

**GLADYS GEORGE**

interpreta Madamel „DUBARY”

În cel mai frumos film ce a creat  
cinematografia

## Păcatul

Sguduitoarea dramă a unui tată  
de familie lovit de soarta  
vieții!

Un film ce veșnic va trăi, în sufie-  
tele omenirii!

Jurnale ONC—UFAII

Pt. masele interes cassa deschisă  
a. m. 11—12.

ANGAJEZ secretară cu pretențiuni  
moderate. Să cunoască dactilogra-  
fia. Prezentarea între 3—4 la ziar.  
01790

## Probleme din Lipova

Un semnificativ și documentat memoriu adre-  
sat Conducătorului

LIPOVA. În urma decesului fo-  
tului secretar al primăriei orașu-  
lui Lipova populația atât româ-  
nească cât și germană prin cei  
mai autentici reprezentanți ai ei,  
au găsit ideea cuviință să înainteze  
Conducătorului un vibrant memo-  
riu, în legătură cu completarea  
postului de secretar al primăriei.

Suntem atături de cei cari prin  
seminaturile lor au înțeles să ac-  
te de întreg sprărijul lor moral și  
fiu ai acestui oraș, care pe câm-  
piile înghețate dincolo de Nistru,  
în fața Odesei și-a lăsat brațul  
stâng, ca o supremă dovadă că în-  
țelege să-și facă mai presus de ori  
ce datoria.

Este vorba de sublocotenentul  
de rezervă Nicolai Gheorghe, func-  
ționar la primăria orașului nos-  
tru. Și acest memoriu este cu atât  
mai semnificativ cu cât el se pro-  
duce în timpuri noi, când era  
politicianistă a trecut, când Condu-  
cătorul pentru care și la a cărui  
comandă s-a înțeles nașterea con-  
știentă este gata să mențină

apăruri și îndemnări, relevă jert-  
fele celor cari se sacrifică pentru  
o lume nouă, pentru o Românie  
puternică și cinstită.

„Azi — spune memoriul —  
când ordinea s'a întronat în țară  
dorim ca și în fruntea acestei co-  
mune să fie un slujitor al țării,  
cinstit și nepătat”. — Și aceste  
două calități care marchează Lu-  
mii Nouă a Măreșalului, sunt de  
prietenă îndiscutabilă a sublt. de  
rez. Nicolai Gheorghe, funcționar al  
acestei instituții, versat în toate  
problemele administrative.

Lipova caută un vrednic func-  
ționar și va găsi în persoana aro-  
ului sublt. Nicolai Gheorghe, care  
ca pătră de hotar și-a lăsat bra-  
țul stâng pe melezele însănge-  
rate din fața Odesei. Populația  
și-a făcut o sacră datorie cerând  
numirea lui. Autoritățile adminis-  
trative le rămană să judece dacă  
datoria populației din Lipova este  
să se u întemeiată.

Nec ne-am făcut datoria.

N. Precupaș-Valahu

## MICA PUBLICITATE

VAND DE OCAZIE echipament  
oțteresc. Tot aici se angajează și  
un ucenic. Croitoria Dornea Str.  
Brătianu vis-à-vis de poștă. 4392

CAUT sâpunar. Bine plătit. Dau  
și proceate. Informații la ziar.

ORI ȘI CE lucru și reparație de  
tapiserie primese și schimb. Arad,  
Balogh Alexandu, Măreșal Avres-  
cu 3. Tapiter și decoretor. 4395

DE VANZARE 15 porci de 7 luni  
frumoși albi. Adresa la ziar.

DE PASTI cindulație permanentă  
cu 160 lei. cindulație cu fierul și  
manicūr. Str. Brătianu No. 2—4.  
În Palatul Minoritilor.

VAND 100 buc. oi merinos cu  
miei. Koreck Gustav, Cușed, p. Bu-  
asni, jud. Arad. 4396

CAUT pentru închiriat grădina de  
tîfoi. Adresa Coloman Schweilen  
gnaber. St. Banul Mărăcme. 11a.  
4370

DE INCHIRIAT restaurant și băcă-  
nie cu brevet și locuință la o per-  
soană pentru 1 Aprilie. Arad, Str.  
Dr. Rațiu 34. 4397

UN DORMITOR nou ultra modern  
de vânzare. Str. Teodor Serb 23.  
4397

LIBRARIA învățătorilor au nevoie  
de un contabil și de o ucenică  
vânzătoare Condițiile de angajare  
la sediul cooperativel. Str. Alexan-  
dri 2.

DE VANZARE două paturi cu sal-  
tele cu accuși, două dulapuri și al-  
te obiecte casnice. Informații  
Str. Dna Balasa 68. 4391

ANGAJAM IMEDIAT alergător cu bi-  
cicletă. Prezentarea între orele 3-7  
la ziar. 01789

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Emi-  
nescu 20—22. Telefon 22-24. În cen-  
tru casă cu 12 locuințe cu un venit  
de 220.000 lei, prețul 4 milioane. —  
Tot acolo casă particulară cu 3 ca-  
mere, baie, 1 milion 500.000 lei. —  
Casă particulară cu 3 camere, baie  
1 milion 400.000 lei. — În Șega casă  
bună cu prăvălie, restaurant, sală  
mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot  
acolo casă pentru gospodărie,  
300.000 lei. — Lângă fabrica de tex-  
tilă un loc de casă, 400.000 lei.

DE VANZARE la „Tempo” casa de  
comision: pian scurt (marcă viene-  
ză), casă de fier, recamiere, came-  
re combinate, dormitoare, sufrage-  
rii, dulapuri, mese de scris, mași-  
nă de scris, tot felul de mobile mo-  
derne și uzate, porțelanuri, tablouri.  
Mare asortiment în covoare indige-  
ne și orientale. Prețuri ocazionale.  
Cumpărăm mobile, covoare, obiecte  
de argint. „TEMPO” Arad, Bul.  
Regina Maria 12. (Palatul Fischer  
Eliz.) Telefon 19-75.

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD  
Secretariatul General.

Nr. 9461—1942.

### PUBLICATIUNE

Conform dispozițiilor art. 61.  
și 75. din Codul Funcționarilor Pu-  
blici, se aduce la cunoștința celor  
interesați că, aceasta Primărie va  
complecta, pe ziua de 1. Aprilie  
1942, postul de muzeolog (conser-  
vator fără gradajie) ce va deveni  
vacant al acestui Municipiu, prin  
trecerea titularului la o altă insti-  
tuțiune.

Condițiuni: În afară de condiții-  
nile generale de admisibilitate ce-  
rute de Codul F. P., candidații tre-  
buie să îndeplinească și următoarele  
condițiuni speciale: 1. Să aibe  
examenul de muzeolog dela o Uni-  
versitate din țară, sau strelnătate  
și 2. Să fi lucrată pe teren, sau în  
muzeele statului cel puțin 3 luni.

Cererile însoțite de actele per-  
sonale doveditoare a tuturor con-  
dițiilor de admitere, se primesc  
pnă la 23 Martie 1942.

Arad, la 12. Martie 1942.

Primar: Secretar General:  
Dr. Cernel Radu. Lazăr Vasilo.

## Cinema CORSO, Arad

Telefon 23—64

## Senzația sezonului!

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele  
Aradului.

AZII REGINA ROCO-ULUI

## Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zeia grației și eleganței apoi aleasa și mult  
încercată regină a tuturor suferințelor

cu **NORMA SCHEARAR TYRONE POWER JOSEPH SCHILDKRAUT**  
Rețineți biletele. Telefon 23-64. Casa de vânzare dela orele 11—1 și 14—22.

Gratuitățile suspendate. Locuri în picioare nu vândem!

Repr. 3, 5, 7.30 și 10.



# U t i m a o r ă

## Războiul din Asia s'a apropiat simțitor de granițele Indiei

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite următoarele știri publicate de agenția Domei:

După ocuparea fără lupte a orașului Medan și după înaintarea în Sumatra a trupelor japoneze, luptele se apropie acum pe de altă parte tot mai mult de fronturile

Indiei, spune un purtător de cuvânt al guvernului japonez. Arma la japoneză nu poate fi făcută și novată de atrocități cum s'a spus în presa americană și a Marii Britanii. Suntem în măsură să arătăm — spune același purtător de

cuvânt japonez — că la Rangun armata engleză a torturat soldați de origine chineză și hindusă și că și populația indigenă a avut mult de îndurat de pe urma felului cum au înțeles trupele engleze să ia atitudine împotriva ei.

## Inainte de începerea marelui ofensive de primăvară

### Încă alți 300 de prizonieri bolșevici

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele de pe frontul contra bolșevismului.

La Taganrog luptele continuă cu multă înverșunare. Aci bolșevicii au avut de suferit grele înfrângeri, lăsând pe teren peste 200 care de asalt și mai mulți

morți. Cu tot timpul nefavorabil aviației germane a continuat să atace pozițiile inamicului, cauzând pagube în materiale și depozite de alimente și armament. În decursul luptelor ce s'au dat ieri sovieticii au pierdut 20 de avioane. O brigadă germană a respins de

la 18 Ianuarie și până în prezent peste 85 atacuri bolșevice și a făcut 3000 prizonieri.

Știrile primate de la un fost prizonier la ruși vestesc că tratamentul soldaților căzuți în captivitate este cât se poate de neuman și insuficient.

## In fața a 100 mii oameni a vorbit ieri d. dr. Göbbels

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: D. dr. Göbbels a vorbit ieri în fața unei mulțimi de peste 100 mii de oameni, spunând într'altă parte că aduce salutul Führerului și că nu

este decât o năjune, o voință și o victorie. Dsa a mai afirmat că Marea Britanie, vinovată de acest războiu își va primi răspunsul curând și că ea va fi levită în toate interesele ei, așa după cum guvernul

dela Londra a voit să nimicească poporul german. Deși ne aflăm în al treilea an de războiu, poporul german este tot atât de decis să continue lupta ca și la începutul lui.

## Vizita dlui ministru al muncii dr. C. Dănulescu la Arad

ARAD. Orașul nostru a primit vizita dlui dr. C. Dănulescu, ministrul muncii, însoțit fiind de dnl: Insp. general Cernăzeanu, Insp. gen. Petre Popescu, șeful dsale de cabinet, d. Dănilă și trei reprezentanți ai grupului etnic german, în frunte cu Dl. F. Langer, consilier social.

Din partea oficialităților locale dinstinsul oaspe a fost salutat de către șefii autorităților locale, la primire fiind prezenți și dnl dr. Aron Câmpean, directorul Casei Asigurărilor Sociale, ing. dr. Gheor-

ghe Fericeanu, președintele Camerei de Muncă, Oct. Păcuraru, Inspectorul muncii, dr. Aurel Botiș, Al. Șerban, directorul Căminului de ucenici, precum și d. Ing. E. Sincal ca Inspector general de românizare.

D. dr. C. Dănulescu, a inspectat Casa Asigurărilor Sociale, unde a văzut farmacia, serviciul medical și secțiile administrative, apoi în cursul zilei de ieri a mai inspectat Camera și Inspectoratul muncii, precum și căminul de ucenici. Tot în

cursul zilei de ieri a primit diferite delegațiuni de funcționari, ascultând doleanțele acestora și promițând îndreptarea. A mai vizitat și cursurile profesionale de ucenici și ucenice precum și întreprinderile Industria Textilă Arădenă, Industria agricolă ardeleană și fabrica Astra.

Înainte de a părăsi orașul nostru, fapt ce s'a petrecut ieri seară la orele 7.30, s'a declarat foarte satisfăcut despre cele constatate și văzute la Arad.

## Reflexii

— **IMBUCURATOR** de frumos gest ne prezintă câțiva locuitori din județul Arad al căror nume l-am publicat în ziarul nostru, cu prilejul semnării la împrumutul Reîntregirei. Am dori să cunoaștem și pe braviți orașeni, cari au iscălit sume mai însemnate. Dar mai cu seamă am vrea să-i știm pe aceia care au mult și au dat puțin. Lista acestora ar fi bine să se dea publicității, lăcașa pentru a ne cunoaște „patrioții”.

— **D. MAREȘAL ION ANTONESCU** a ordonat destituirea a două primari. S'a dovedit că sunt vinovați cu orânduielele bănăști. I-a trimis la parchet. Li se vor aplica și sancțiuni legale. Așa vor păși, pe rând, toți care nu-și cunosc lungul nasului și-și vârbă „brâncile” până'n cot în avutul public. Această rubrică îi așteaptă pe cei vinovați și nu-i lăsa. O cere aceasta moralitatea publică și bunul simț românesc.

— **O BANDA** de hoji, bine organizată, la Arad a început să „adune” gentile de piele. Dela elevi, eleve și chiar și dela oameni mari. Raza ei de activitate s'a extins și asupra capitalei, după ce o parte din răufăcătorii a fost deținută de autoritățile locale. Pedepsele vor veni. Ministerul de Inteme s'a sesizat și a luat măsuri. Să-l ajutăm, denunțând la timp pe toți care cred că pot opera ca în codru în dauna populației pașnice.

— **ȘI IATA CUM** un hoj notoriu poate oferi lecțiuni publice de cinste și moralitate. Hojul, mascat în vânzător ambulant își exercita meseria pe lângă Gara de Nord. Gardianul l-a propus să-l pue deoparte în flecare zi o sumă ca să închidă ochii. Pasămi-te hojul cunoaștea legile, ca orice cetățean care se respectă și a adus cazul la cunoștința corpului gardienilor publici. S'a organizat clasicul „flagrant delict” și gardianul a căzut în cursă.

— **SE PRIMESC ZILNIC** scrisori dela uărbați și femei din toate clasele sociale, care solicită să fie trimiși pe front sau să li se dea o misiune în rosturile de flecare zi ale grjiilor naționale. Faptul acesta este o palmă zdravănă pe obrazul acelor bărbați și femei cari nu participă cu nimic la marea luptă a neamului. Li s'ar impune tuturor mai multă gravitate, mai multă seriozitate, în toate faptele și chiar în lenea pe care o afișează ochilor tuturor.

**ROMANI!**  
**AVEȚI O SFANTA DATORIE:**  
**DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.**  
**ROMANI,**

CAUT față la toate și la 2 copii.  
Adresa: Perva, str. Brumăreț No. 16—18. 4399

Tipografia „CREDINTA”



PARASTAS

ARAD. Regimentul de Roșiori din garnizoana Arad anunță familiile, prietenii și cunoscuții că în ziua de 15 Martie 1942, va avea loc în catedrala ortodoxă parastasul de 6 luni în memoria ofițerilor, subofițerilor și trupelor eroi căzuți pe câmpul de onoare. Parastasul începe la orele 11.30.



Ana și Căpitan Ilie Mihalache, anunță parastaul de 6 luni pentru fiul lor

Sublocot. rez.

**Eugen Mihalache**

care în ziua de 25 Septembrie 1941, și-a dat viața pentru Credință și Neam, în lupta contra celor fără Dumnezeu.

**SI FAMILIILE OFITERILOR DE REZERVA PRIMESC ALIMENTE DIN DEPOZITELE ARMATEI**

BUCUREȘTI. (R.) D. Mareșal I. Antonescu a dat dispozițiuni ca familiile ofițerilor de rezervă mobilizați în corpul expediționar pe frontul din răsărit să poată primi contra cost alimente din depozitele armatei așa după cum au acest drept familiile ofițerilor activi. Alimentele se vor primi pe baza unor cartete de familie, eliberate de către garnizoana respectivă.